

Dvije tisuće zagrebačkih maturanata otplesalo rekord za Guinnessa

Zagreb se velikoj europskoj quadrilli priključio na poziv prijateljskog grada Ljubljane. Zbrojeno s plesačima iz drugih zemalja naše skupine – Slovenijom, Makedonijom, BiH i Srbijom, ples je okupio više od 25 tisuća mladih

ZAGREB – Osvojili ste Guinnessa! – objavio je Tomislav Valdec iz Plesnog studija Spin, izazvavši oduševljenje oko dvije tisuće zagrebačkih maturanata koji su jučer točno u podne zajedno sa svojim kolegama iz 35 europskih država krenuli oboriti rekord u istodobnom plesanju takozvane ulične četvorke.

– Parovi naklon, plesačice okret, plesači naprijed, pripremi kišobrane, uzvikivao je plesni meštar Valdec koji je u protekla dva i pol mjeseca s marljivim maturantima skoro svakodnevno uvježbavao plesne korake na Strausovu glazbu »Fledermaus Quadrille«. Inače, u drugim se gradovima zadnji dan škole tradicionalno obilježava upravo ovim plesom, a Zagreb se velikoj europskoj quadrilli ove godine priključio na poziv prijateljskog grada Ljubljane.



Zagrebački maturanti korake su uvježbavali dva i pol mjeseca



Quadrillom se u Europi tradicionalno slavi kraj školske godine

Iako je na probama sudjevalo oko 3,5 tisuće učenika, neki su na kraju odustali zbog ispravljanja ocjena pa je u svjetsku knjigu rekorda uplesalo 490 četvorki, odnosno 1960 maturanata. Zbrojeno s plesačima iz drugih zemalja naše skupine – Slovenijom, Makedonijom, BiH i Srbijom, prema zadnjoj informaciji organizatora, ples je okupio preko 25 tisuća mladih, pa je time prošlogo-

dišnji rekord premašen za oko dvije tisuće. Ukupan broj sudionika iz svih zemalja znat će se za oko tri tjedna. Maturantima je na impresivnoj priredbi zahvalio gradonačelnik Milan Bandić, poručivši kako je ovo pravi uspjeh jer u knjigu rekorda »ulaze veliki, oni koji žele nešto postići i pokazati«. Osmijesi na licima školaraca dovoljno su i sami za sebe govorili o pogodeno-

sti manifestacije. Klara, Silvija i Maja iz VII. gimnazije uzbuđeno su nam nakon plesa ispričale kako koraci uopće nisu komplicirani.

– Sjajno nam je bilo i ponosno smo zbog rekorda. Ples je jednostavan i zabavan, u dva mjeseca smo se jako zblížili, zajedno smo griješili, smijali se, nešto naučili, kažu vesele gimnazijalke. Kako je za parove nedostajalo maturanata, neke

su djevojke morale preuzeti njihovu ulogu. Mario Meheš jedan je od samo dvojice sudionika iz Prirodoslovne škole Vladimira Preloga.

– Ovo je nešto posebno i trebalo bi i dalje organizirati ovakav kraj škole, mnogo je bolje od brašna i opijanja. Pridružio sam se iz zezancije, a ostvarili smo nešto jako lijepo, ostat će mi u super sjećanju, zadovoljan je Mario.

Bojana RADETIĆ